

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 26 сентября
1978 г.

г. Москва

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЕЛИКОМУ КОМПОЗИТОРУ

Вчера, в день рождения Дмитрия Дмитриевича Шостаковича, по всей стране звучали произведения великого советского композитора. Автор широко известных симфоний и поэм, ораторий и вокальных циклов, инструментальных концертов и музыки к кинофильмам, Д. Д. Шостакович внес огромный вклад в сокровищницу отечественной и мировой культуры.

Торжественный митинг состоялся в этот день в Москве. Выступившие на нем заместитель министра культуры СССР В. Ф. Кухарский, первый секретарь правления Союза композиторов СССР Т. Н. Хренников и другие говорили о значении новаторского творчества мастера, соз-

давшего произведения высочайшего философского звучания и жизнеутверждающей силы. Была отмечена также большая общественная работа Д. Д. Шостаковича.

На Новодевичьем кладбище установлена гранитная стела с музыкальным автографом композитора. Ее автор — московский скульптор А. А. Заварзин.

В Большом зале консерватории были исполнены сочинения Д. Д. Шостаковича — оратория «Песнь о лесах» и Первая симфония. Государственным академическим симфоническим оркестром Союза ССР дирижировали Е. Ф. Светланов и М. Д. Шостакович.

(Корр. ТАСС).